Corrigé

Les solutions de 1'équation ' = ay, on a est un réel non nul, sont définies sur B par
r— Ce™, on C est une constante réelle. Ainsi :

1.

VY +y=0ey = —glﬁy sy = —%’;Ey, on est donc dans le cas a = _3? Les

solutions de v/3y’ 4+ y = 0 sont donc les fonctions définies sur B par x Ce_‘%ﬂ ol

=
' est un réel. On détermine C tel que y (ﬂ} = EI; s Cem T V3 = ﬁ Sel0e =

VR

Elz < C = e, Ainsi, la solution cherchée est définie sur R par y(z) =e 2 xe™ 3 * =
W,
E]

=]

Yy =7y =0 &y = 7y, on est donc dans le cas a = 7°. Les solutions de yf =7y =0
. ry . 2 . o = a

sont done les fonctions définies sur R par x — Ce™ *, ot C est un réel. On détermine
P | = & &

' tel que y {%) =g Ce"*r =& Ce" =17 O = me™™. Ainsi, la solution

X % . o a o
cherchée est définie sur R par y(z) = me™™ x " * = me™ = ™.



